

★信息快车

(6月30日)

西乡

6月27日,陕西省西乡县检察院召开数字检察模型应用推进会。会上,该院技术部门负责人对如何操作使用数字模型平台上的模型进行培训,各业务条线负责人就本条线研发推广和使用数字模型情况进行交流,并就如何持续推动数字检察工作向纵深发展进行讨论。

(程顺琴)

饶平

近日,广东省饶平县检察院检察官来到新丰镇,为当地企业家举办“树牢法治意识,实现安全发展”主题普法讲座。检察官结合案例,向参会的企业家们讲解危害安全生产相关罪名,指出企业在生产中容易出现的安全隐患和漏洞,提出防范措施,并详细讲解安全生产相关法律法规。

(陈捷燕 郑苑淇)

双桦

黑龙江省双桦检察院近日举办“检察护企”“检护民生”专项行动新闻发布会,辖区部分企业代表、人大代表、政协委员、新闻媒体记者应邀参加。发布会上,该院相关负责人就涉企案件受理、民企保护、特殊群体权益保障等工作开展情况进行介绍,并回答与会人员的提问。

(杜春香 宋欣媛)

合肥瑶海

近日,安徽省检察机关第三届大数据法律监督模型竞赛“检察护企”专题竞赛在该省检察院举行,共有18个模型作品参与评比。经过强强对决,最终,合肥市瑶海区检察院模型作品《建筑企业工地用工被敲诈勒索类案件监督模型》荣获此次竞赛一等奖。

(吴丹丹)

南宁武鸣

近日,广西壮族自治区南宁市武鸣区检察院以禁毒宣传月为契机,组织干警到和平解放社区开展“无毒万家宁”禁毒宣传进社区活动。检察干警通过设置宣传展板、发放宣传资料等方式,向群众介绍新型毒品的种类、特点及辨识方法,告诫群众警惕新型伪装毒品,增强识毒防毒意识。

(黄竞文 危芳丽)

孝昌

湖北省孝昌县检察院近日与该县法院召开涉企财产刑执行专项工作推进会。会议介绍了“检察护企”专项行动内容、法律监督重点。双方结合涉企财产刑执行工作情况,就如何加强协作配合、畅通信息共享渠道以及破解执行难问题进行深入讨论,共同提出解决对策。

(陈星 周婷)

天津津南

近日,天津市津南区检察院干警受邀来到津南村镇银行举办法治讲座。授课干警以“筑牢风险底线 护航金融安全”为主题,系统分析金融领域刑事法律风险,提出防范举措,并讲解“两高”发布的相关指导性案例。

(方言)

山丹

近日,甘肃省山丹县检察院联合自然资源等部门开展以“节约集约用地,严守耕地红线”为主题的全国土地日宣传活动。活动中,检察干警向群众发放宣传资料,讲解保护土地资源的重要意义及相关法律法规,引导群众牢固树立珍惜土地资源和合理利用土地的理念。

(石文纲 贺丽霞)

台前

河南省台前县检察院近日组织干警深入辖区,开展“防范电信网络诈骗”主题普法宣传活动。活动中,检察干警结合真实案例,向群众讲解防范电信网络诈骗的方法,指导群众安装国家反诈中心App,并鼓励群众积极举报电信网络诈骗犯罪行为。

(张瑞军)

兵团第九师

近日,新疆生产建设兵团检察院第九师分院召开工作推进会。会上,各部门负责人对照兵团检察院考核评价指标,以及年初制定的重点工作任务清单,汇报目前工作开展情况、取得的成效,分析短板弱项,并提出下半年工作计划。该院领导班子成员对分管条线工作进行点评,并就如何优化业务数据、提升工作质效提出意见建议。

(巴特博尔)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)